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                  van de huurders 
voelt zich betrokken bij 
Harmonisch Wonen 

                  van de huurders 
vindt dat Harmonisch Wonen 
betrokken is bij haar huurders 

mijn buren helpen

de buurt netjes houden

melden van klachten

melden van reparaties

organiseren van een klus

organiseren buurtbarbecue

helpen met tuinieren

klusjes doen

lid bewonerscommissie

organiseren kinderactiviteit
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22%

19%

19%

19%

7%

Harmonisch Wonen

Aantal respondenten: 
Responspercentage:

35

Highlights sectoronderzoek 
Sociale Participatie 
Lees hier de belangrijkste antwoorden die jullie huurders hebben gegeven. 
Benieuwd naar alle resultaten? Vraag dan hier jullie rapportage op. 

ZIJN HUURDERS BETROKKEN BIJ HUN BUURT?

                van de huurders 
voelt zich betrokken bij 
hun complex, straat of buurt

WAT WILLEN HUURDERS DOEN VOOR HUN BUURT?

                van de 
huurders zou (misschien) 
iets willen doen voor hun 
complex, straat of buurt

94% 82%

                 wil niets doen voor hun buurt. 
De meest genoemde redenen hiervoor zijn: 
6%

VOELEN HUURDERS ZICH BETROKKEN BIJ DE CORPORATIE?

84%

76%

EEN WISSELWERKING 

Landelijk zien we dat van de huurders 
die hun corporatie betrokken vinden,

68%
zich op hun beurt betrokken voelen bij 
hun corporatie. Van alle huurders voelt 
42% zich betrokken. Er lijkt dus sprake 

te zijn van een wisselwerking.

1

2

3

22%

van de huurders 
doet dit al

juli 2022

12%

leeftijd en/of gezondheid

wil geen verplichtingen

niet de goede persoon voor

https://www.kwh.nl/inzicht/sectoronderzoek-sociale-participatie/aanvraag-individueel-rapport-sectoronderzoek-sociale-participatie

